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Actriţa Angelina Jolie spune că Maddox şi Zahara, cei mai mari dintre cei şase copii ai ei,
vor deja să îşi facă tatuaje, iar această perspectivă îl îngrijorează foarte tare pe soţul ei,
actorul Brad Pitt, a precizat vedeta hollywoodiană într-un interviu publicat miercuri în
revista RadioTimes.

  

"Îmi cer deja să îi las să-şi facă tatuaje. Cum aş putea să le spun «Nu!»?", a dezvăluit actriţa
americană, care are ea însăşi mai multe 10 tatuaje, inclusiv un desen cu un tigru impunător,
realizat pe partea de jos a spatelui ei.

  

Cu toate acestea, actriţa l-a refuzat pe cel mai mai mare dintre copiii săi, Maddox, în vârstă de
13 ani. "Problemele" au început când Zahara, în vârstă de nouă ani, a cerut la rândul ei
permisiunea de a-şi face un tatuaj, fapt care l-a făcut pe Brad Pitt să devină foarte îngrijorat.

  

"Dintr-un motiv sau altul, bărbaţii devin mai sensibili atunci când propriile lor fiice le spun că vor
să se tatueze", a declarat Angelina Jolie.

  

"Brad crede că fetele nu pot să facă nimic rău. El devine moale ca o cocă în mâinile lor", a
adăugat, în glumă, Angelina Jolie, vorbind despre soţul ei, alături de care a terminat de curând
filmările de la "By the Sea", un lungmetraj scris şi regizat de actriţa americană.

  

În ceea ce priveşte perspectiva de a-şi vedea copiii mergând pe urmele părinţilor lor, Angelina
Jolie spune că doreşte să fie o mamă mult mai strictă: "Am spus întotdeauna că, dacă ei vor să
devină actori, nu îi vom lăsa să facă asta atât timp cât nu vor face în paralel o meserie
adevărată".

  

"Sper că vor găsi surse de inspiraţie pentru a deveni scriitori, politicieni, activişti. Fiecare are
propria personalitate. Îmi imaginez că nu vor dori să devină ca mama şi tatăl lor", a adăugat
actriţa în vârstă de 39 de ani, foarte activă pe plan umanitar şi care nu exclude posibilitatea de
a-şi construi în viitor şi o carieră în politică.
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Angelina Jolie are o relaţie de nouă ani cu Brad Pitt, pe care l-a cunoscut pe platoul de filmare
al peliculei "Domnul şi doamna Smith/ Mr. & Mrs. Smith", unde interpretează un cuplu de
asasini profesionişti. Atracţia dintre cele două staruri, atât de palpabilă pe marele ecran, s-a
transpus în scurt timp şi în viaţa reală. Brad Pitt a divorţat de actriţa Jennifer Aniston în 2005,
după patru ani şi jumătate de căsnicie, pentru a fi împreună cu Jolie.

  

Cei doi actori, botezaţi de presa de la Hollywood "Brangelina", s-au căsătorit în vara acestui an
şi au şase copii: trei adoptaţi - Maddox, născut în august 2001, în Cambodgia, Zahara, născută
în ianuarie 2005, în Etiopia, şi Pax, născut în noiembrie 2003, în Vietnam - şi trei biologici,
Shiloh, născută în mai 2006, şi gemenii Knox şi Vivienne, născuţi în iulie 2008.
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